

DIRECCION REDACCION Conde de Cabaneros, 18

DIARIO DE CORDOBA

ADMINISTRACION IMPRENTA Garcia Lomas, núm. 20

PERIODICO INDEPENDIENTE. DECANO DE LA PRENSA CORDOBESA Suscripción (Pago adelantado): En Andalucía, 6 ptas. trimestre. Resto de España, 7.60. Extranjero, 15. Número suelto: DIEZ céntimos.

DIARIO DE LA MAÑANA. ULTIMAS NOTICIAS DE LA MADRUGADA FRANQUEO CONCEJAL

desdichado problema triguero

El vocal representante de los faceres agrarios en el Consejo de la Economía Nacional, don Fausto de Cordero, escribe a la Cámara Agrícola una carta interesantísima, que deben leer, no solo los remitentes de estas de trigo a Madrid, sino todos los agricultores, para que sepan el estado de esta cuestión. Dicha carta dice así: Señor don Antonio Zurita.—Córdoba.—Mi distinguido amigo: Oportuno me parece escribirle a usted, con el talón que amparaba el envío de unas muestras de trigo. Siento mucho la desgracia de familia ocurrida al señor Riobóo, a quien le ruego comunique mi sentimiento. TRIGOS.—He hecho las ofertas en Junta de Abastos en presencia de fabricantes harineros, los cuales, al principio, parecía que aceptaban la compra de los 850 vagones al precio de la tasa mínima; pero cuando los fabricantes para formalizar el contrato, volvieron por su palabra, manifestome que si antes parecían aceptar, era por que tenían la seguridad de que no podían ustedes disponer de tal cantidad que fuera igual a las muestras. El presidente de la Junta Central de Abastos, se excusando de que, según las estadísticas que obran en su poder, la venta, consumo y mouturación de trigos en esta provincia, era la normal, y, por tanto, ninguna obligación tenía la Junta de Abastos de gestionar la compra de ese trigo, y que, en último término, correspondía esa responsabilidad ante la Junta provincial de Economía de Córdoba. Qué decirle el disgusto que es que me proporciona, cuando el Gobierno actual precisamente ha tomado la determinación de pagar a los productores todo cuanto tenían solicitada como devolución de derechos arancelarios de los trigos exóticos, a pesar de nuestra oposición y estoy convencido de que todas estas palabras promesas que brotan de labios de gobernantes, son una completa farsa hacia la clase agrícola. Con este motivo, he tenido varios debates en la comisión y ayer presenté, uno muy desagradable con el presidente de la Junta Central de Abastos, el cual me ha obligado a tomar resoluciones que en cierto modo están en pugna con mis propósitos dentro de esa comisión, y que se concretará en la Asociación de Agricultores, ante cuyo Consejo hice presente lo sucedido y la determinación tomada por mí, que desde luego me parecía la más calurosa aprobación. En las sesiones que he tenido en la Junta de Abastos y no he podido cambiar las resoluciones con él, pero no veo solución de momento, y solo cabe esperarse contra quien sea, en el orden político, económico y social, para que una determinación estemos haciendo. Queda suya atento y affmo. s. s. Fausto de Cordero. La lectura de la carta que precede ha producido una impresión tristísima, pero no nos ha sorprendido que desde que se publicó la ley de Abastos, se hizo todo lo posible por hacerla, sin que contra ello encontráramos a los agricultores más que protestas que resultaron todas exactas e iguales que la ley. Jamás se cumpliera ninguna, no obstante las peticiones de los viajeros y la campaña de prensa que hemos de consignar en esta clase agraria, debe cambiar de rumbo, si pretende subsistir. José Riobóo

LA SEMANA SANTA EN CORDOBA

CULTOS EN LA CATEDRAL En nuestra Basílica se celebrarán los siguientes actos para conmemorar la Pasión y Muerte del Divino Redentor: Domingo de Ramos.—A las nueve de la mañana, bendición de las palmas y ramos por el ilustrísimo señor Obispo, Seguidamente se organizará la procesión solemne por fuera del templo, saliendo por la calle de Torrijos y entrando por la Puerta del Perdón, en la que se entonará el solemne Gloria laus por los infantes del coro, penetrando la procesión en la Basílica por el Arco de Bendiciones. Formarán la comitiva las cruces parroquiales, los alumnos del Seminario Conciliar de San Pelagio, el Cabildo Catedral, el Cuerpo de Beneficiados, el Prelado revestido de capa magna, el Ayuntamiento y la banda municipal de música. Inmediatamente y después de la procesión predicará el canónigo don Juan E. Seco de Herrera. En la Misa se cantará la Pasión por los señores Rodríguez Martín, Aguilar Campos y Escosura. En la bendición de palmas y en la procesión se cantarán las antifonas "Pueri Herb, Portantes Pueri Herb acoru investimenta" el himno "Gloria Laus et honor", y el responso "Ingrediente Dóminus", a canto gregoriano. La Misa que se interpretará será a canto gregoriano. La Pasión que se canta en este día es la del Evangelio de San Mateo. Por la tarde, a las tres y media, "Vexilla" a canto llano y adoración de la Cruz. Martes Santo.—A las nueve de la mañana, Misa conventual. Pasión cantada por los mismos señores. La Pasión de este día es según el Evangelio de San Marcos. Miércoles Santo.—A las nueve de la mañana, En la misa conventual habrá Pasión, que cantarán los señores antes citados. La Pasión de este día es la del Evangelio de San Lucas. A las cinco de la tarde, Maitines, Antifonas, Salmos, Responsorios y lamentaciones a canto gregoriano. Laudes, Antifonas y Salmos a canto gregoriano; "Benedictus", a cuatro voces (fa bordón) del maestro Bailiús. A las siete de la tarde "Christus factus" solo de tenor, de Gómez Navarro cantado por el tenor don Rafael Luque; "Miserere" a gran orquesta, música del maestro Gómez Navarro con algunos versículos del de Hernández. Jueves Santo.—A las ocho y media se celebrarán los Divinos Oficios y Comunión general del Clero. En ellos oficiará de Pontifical el Reverendo Prelado, que efectuará la Consagración de los Santos Oleos. Obras musicales que se ejecutarán: Misa del maestro Vich, Credo de Haller a tres voces desiguales. En el Monumento motete a cuatro voces mixtas del maestro señor Vich. Por la tarde, a las cuatro, "Mandato", con sermón, que estará a cargo del canónigo don Mariano Ruiz Calero. A las cinco y media de la tarde, Maitines, Antifonas y Laudes, a canto gregoriano. "Benedictus", a cuatro voces (fabordón), del maestro Bailiús. A las siete y media, "Christus factus" a solo de bajo, del maestro Gómez Navarro, cantado por don Rafael Rodríguez; "Miserere" del maestro Gómez Navarro. Viernes Santo.—A las cinco de la mañana sermón de Pasión ante el Monumento. Predicará el canónigo don Francisco Bejarano. A las nueve se celebrarán en el Cruce los Divinos Oficios del día, oficiando el ilustrísimo señor Obispo de la Diócesis. Pasión que cantarán los mismos señores que el domingo de Ramos. Adoración de la Santa Cruz y procesión al Monumento, cantándose los himnos "Cruz fidei" y "Vexilla Regis". Canto gregoriano. A estos cultos asistirá la Corporación municipal. La Pasión que este día se cantará es la del Evangelio, según San Juan. A las cuatro y media de la tarde, "Benedictus" en "fa bordón" a cuatro voces del maestro Bailiús. Completará, Tinieblas y Lamentaciones a canto gregoriano. Sábado Santo.—A las ocho y media de la mañana, los solemnes oficios del día: "Angélica", cantada por el beneficiado sochantre don Francisco Escosura. A las diez, misa a canto gregoriano, "Magnificat" de Soriano Fuerte, a órgano obligado, "Gloria Sanctus y Benedictus".

PANTANO DEL GUADALMELLATO

En los oficios de este día se hará la bendición del cirio pascual y pilar. Domingo de Resurrección.—A las diez de la mañana, Misa pontifical. Oficiará el Excmo. señor Prelado y predicará el lectoral don José Manuel Gallegos Rocafull, terminando con la bendición Papal. A estos cultos asistirá la Corporación municipal. En la fiesta de este día se interpretará la Misa del maestro Perosi a gran orquesta. PEDRO VILLOSLADA PEICHALUP Abogado Campús de San Francisco, 8

POR TELEGRAFO Y TELEFONO

INFORMACION DE LA TARDE GRAVES SUCEOS EN LA FACULTAD DE MEDICINA DE MADRID

Entre estudiantes, obreros y guardias se cruzan más de cuatro mil disparos, resultando un guardia civil muerto

Poco antes de las nueve de la mañana comenzaron a llegar grupos de estudiantes a la Facultad de Medicina en la calle de Atocha. En la puerta de la Facultad fijaron un cartel que decía: "Viva la revolución". Todos los estudiantes y muchos obreros que a ellos se unieron iban provistos de pistolas y ampollos con ácido y se cubrían el rostro con los pañuelos para no ser reconocidos. En la puerta de la Facultad colocaron una bandera roja y otra en una de las ventanas. Seguidamente ocuparon las ventanas y tejados y comenzaron a arrojar piedras y cascotes contra los vehículos. Un tranvía que se dirigía a Vallecas fue apedreado con tal violencia que se vio obligado a retroceder, quedando desde entonces interrumpido el tránsito rodado por la calle de Atocha. El comercio cerró sus puertas. Los guardias son apedreados A las diez y media de la mañana, llegaron varias parejas de Seguridad a pie y a caballo provistas de porras y procedieron a desalojar la calle de los grupos que se habían estacionado ante la Facultad. Los estudiantes, desde los tejados y ventanas arrojaron sobre los guardias una lluvia de piedras y cascotes, viéndose la fuerza obligada a replegarse, tomando todas las bocacalles. Los estudiantes continuaron apedreado a los guardias que dieron una nueva carga. Los escolares se refugiaron nuevamente en la Facultad. Otra lluvia de piedras desde los tejados obligó nuevamente a los guardias a retirarse del radio de acción de los revoltosos. Los estudiantes querían manifestarse pro amnistía Un teniente coronal de Seguridad llegó hasta la puerta de la Facultad de Medicina y preguntó a los estudiantes: —¿Qué es lo que desean ustedes? —Queremos manifestarnos públicamente pro amnistía. —Depongan ustedes su actitud hasta tanto que se dé cuenta a la Dirección de Seguridad. Los estudiantes entraron en el edificio y ocuparon nuevamente los tejados y ventanas arrojando en sus pedreas contra los guardias. NITRIVIENTE LA GUARDIA CIVIL, ENTRE GUARDIAS Y ESTUDIANTES SE CRUZAN MAS DE CUATRO MIL DISPAROS Cuando llegaron refuerzos de la Guardia civil enviados por la Dirección general de Seguridad fueron recibidos con una lluvia de piedras y cascotes. El jefe de las fuerzas ordenó dar los toques de atención y seguidamente sonaron los primeros disparos que partieron de los tejados de la Facultad de Medicina y que fueron hechos por unos estudiantes enmascarados. Los guardias efectuaron numerosas descargas de fusil a las que contestaban los estudiantes desde las ventanas y tejados disparando sus pistolas. El pánico que se produjo en la calle Atocha y adyacentes fue enorme. Desde las diez y media de la mañana hasta las dos de la tarde, se habían cruzado, entre estudiantes y guardias, más de cuatro mil disparos. Los estudiantes intentan una salida A las once y media de la mañana, aprovechando la confusión de los disparos un grupo de unos cincuenta estudiantes y algunos obreros que con ellos se habían refugiado en la Facultad, intentaron hacer una salida. Todos ellos iban armados de pistolas y ampollos de ácido y enarbolaban una bandera roja. Al intentar los guardias acercarse

Entonces los estudiantes, al frente de los cuales marchaba el doctor Recasens, salieron de la Facultad por la puerta de la calle de la Mata y se disolvieron.

Algunos profesores de la Facultad se quejaron de que algunos de los proyectiles de los guardias hizo blanco en el quirófano cuando estaban efectuando una operación quirúrgica. Una vez que salieron los estudiantes de la Facultad los guardias disolvieron los grupos y se restableció la circulación por la calle de Atocha a las tres de la tarde. En la Facultad han quedado algunos estudiantes y obreros La Guardia civil quedó custodiando las puertas de la Facultad de Medicina por tener la creencia de que en el edificio han quedado refugiados varios estudiantes de los que más se han distinguido en los sucesos y algunos de los obreros que le acompañaban. Una película de los sucesos La Guardia civil detuvo a un operario de una casa cinematográfica que había impresionado una película de los sucesos. Fue conducido a la Dirección general de Seguridad donde la policía se incautó de la cinta y el operador quedó en libertad. HOTEL BARCELONA DE LA VIUDA DE José Galán Díaz Director: J. GALAN (hijo) GRAN OORFORT. PRECIOS MODEROS MARIANA DE PINEDA, 7.—TELEFONO 11.661 MADRID Más incidentes En la Escuela Normal de Maestros también ocurrieron incidentes entre los estudiantes y la fuerza pública que dominó fácilmente la situación. En la calle de San Bernardo ocurrieron algunos incidentes que obligaron a intervenir a los guardias. También en la Facultad de Farmacia se desarrollaron alborotos. Los estudiantes colocaron una bandera roja en el balcón central y dieron vivas subversivos. En la Escuela de Veterinaria ocurrieron serios desórdenes. Un numeroso grupo de estudiantes enarbolando una bandera roja dió vivas a la República. La policía dió varias cargas resultando muchos contusos. Las víctimas de los sucesos En los sucesos desarrollados en la Facultad de Medicina, resultaron muertos un guardia civil y gravemente heridos los obreros Ramón Moreno y Ricardo López. También sufrieron heridas graves los guardias Manuel Aparicio y Agapito Carrero y el soldado telegrafista Antonio Peña. Además está herido grave el capitán de Seguridad don Ignacio Ocaña y seis estudiantes que aún continúan en la Facultad de Medicina. Resultaron trece heridos leves y numerosos contusos. Lo que dice de los sucesos el ministro de la Gobernación El ministro de la Gobernación recibió a los periodistas manifestándoles que en la Facultad de Farmacia y Escuelas de Veterinaria y Normal de Maestros, habían ocurrido algunos alborotos estudiantiles. En la Universidad también hubo un pequeño conato pero las autoridades académicas se impusieron. Continuó diciendo el ministro que en la Facultad de Medicina habíase desarrollado serios sucesos. Los estudiantes agredieron a pedradas y a tiros a la fuerza pública que se vio obligada a cargar contra los revoltosos. Resultaron heridos dos guardias y un estudiante y tres obreros que se habían mezclado con estos. A causa de los numerosos disparos de los estudiantes tres agentes de policía quedaron bloqueados en el portal de una casa teniendo que requerir el auxilio de varias parejas de Seguridad para salir a la calle. Han resultado muertos un guardia civil, un estudiante y varios heridos graves. Como la Facultad posee el fuero universitario, la fuerza pública abstuvo de entrar en el claustro y desde la calle tuvo que dominar la situación. El decano de la Facultad me ha pedido que se retiren los guardias para que puedan salir los estudiantes y yo he accedido inmediatamente. Terminó el ministro su conversación con los periodistas manifestándoles que a las tres de la tarde había

TITAN EL MEJOR CAPACHO DE FIBRA DE COCO FABRICANTE RAFAEL ARIZA - Rute

Estudiantes heridos El tiroteo arreció y un estudiante cayó gravemente herido de un balazo. También resultaron seis o siete estudiantes más heridos que recibieron asistencia en la Casa de Socorro y otros que se refugiaron en la Facultad, donde fueron curados por sus compañeros. Acuden tres escuadrones de la Guardia civil A las doce y media y como las fuerzas eran impotentes para dominar la situación acudieron a la calle de Atocha tres escuadrones de la Guardia civil que fueron recibidos a tiros y pedradas. Después de los toques de atención se dieron varias cargas logrando en pocos momentos despejar la calle de Atocha y adyacentes. Después la fuerza pública acordó la calle impidiendo el paso a toda persona. Los estudiantes desde los tejados continuaban disparando contra los guardias y arrojando numerosas piedras. Como alguien dijera a los escolares que un compañero había muerto en la Casa de Socorro, colocaron en uno de los tejados una bandera negra que excitó más los ánimos. Nuevamente intentaron los estudiantes hacer una salida pero fueron tiroteados por los guardias viéndose caer tres o cuatro heridos que se refugiaron en la Facultad.

Dr. J. Maldonado Especialista en Partos y Matriz. Horas de consulta diaria: de 2 a 5 tde. Mármol de Bañuelos, 7.—Teléf. 2828. CORDOBA

El decano de la Facultad ruega a los guardias que se retiren para que puedan salir los estudiantes A las dos de la tarde el decano de la Facultad doctor Recasens, rogó al jefe de las fuerzas que se retiraran los guardias y dió su palabra de honor de que él sacaría a los estudiantes. Se consultó a la Dirección general de Seguridad y los guardias se retiraron.

GRAN TEATRO.-Teléfono 2-7-0-0

IDEAL CINEMA. (EMPRESA GUERRERO). CALEFACCION CENTRAL
 FUNCIONES PARA HOY JUEVES 26 DE MARZO DE 1931
 CINE SONORO.—A las SEIS Y MEDIA de la tarde y DIEZ Y CUARTO de la noche.—ESTRENO SONORO PARAMOUNT: TRAILER DE "EL DESFILE DEL AMOR", variedad sonora.—ESTRENO PARAMOUNT: OVERTURA DE "EL DESFILE DEL AMOR", por la ORQUESTA DEL TEATRO PARAMOUNT DE NEW-YORK.—ESTRENO en este Teatro: EL REY DE LOS REYES, la mejor película de la VIDA, PASION Y MUERTE DE NUESTRO SEÑOR JESUCRISTO.—Butaca, 100 pesetas.—Anfiteatro, 0'40.—Paraiso, 0'20. El sábado, ESTRENO SONORO PARAMOUNT: DONA MENTIRAS, por Carmen Larrabetti y Félix de Pomés.—TOTALMENTE EN CASTELLANO.—El día 4 de Abril, SABADO DE GLORIA, ESTRENO SENSACIONAL de la mejor de todas las películas sonoras: EL DESFILE DEL AMOR, por Maurice Chevalier y Jeannette Mac-Donald.—Para atender la gran demanda de localidades que existe para las proyecciones de esta película, se expondrán los días 29 y 30 del corriente, toda clase de entradas para las proyecciones de los días 4 y 5 de Abril, Sábado de Gloria y Domingo de Resurrección.

Teatro Duque de Rivas.- Empresa A. Cabrera

TEMPORADA DE GRANDES PRODUCCIONES HABLADAS EN ESPAÑOL
 Hoy jueves 26 de Marzo de 1931, a las seis y media de la tarde y diez y cuarto de la noche.—Primer: Sinfonia.—Segundo: MICKEY, CABALLISTA, comedia sonora, en una parte.—Tercero: NOCHE DE PRINCIPIES, sonata, selección Gaumont Diamante Azul, por Gina Manes y Nestor Adriani.—Música, danzas y cantos ruidos.—Butaca, 200 pesetas.—Cada 0'30.—El sábado 28: ASI ES LA VIDA, totalmente en español.—El sábado de Gloria, estreno de la mejor de las películas sonoras: SIN NOVEDAD EN EL PRENTE.

CINE ALKAZAR.- REYES CATOLICOS, NUM. 17 EMPRESA CINAES

Hoy jueves 25 Marzo 1931.—A las seis y media y diez y cuarto.—Primer: Estreno de la película en dibujos, ALICIA EN EL OESTE.—Segundo: Ultima proyección del film ruso, "Selección Cineaes", CORAZONES EN EL DESIERTO.—Precio para cada sección: Butaca, pesetas 1'00.

Santa Pastoral Visita al término de la Carlota

Ha terminado Su Ilustrísima el señor obispo su visita pastoral a este término municipal, así como a otros pueblos de estos contornos.
 En la suntuosa morada que el señor marqués de la Vega de Armijo posee en esta localidad fijó su residencia nuestro Prelado. La llegada a ésta fue un verdadero acontecimiento presentando un hermoso aspecto la amplia calle principal, en donde esperaban a Su Ilustrísima las autoridades con los alumnos de las escuelas nacionales con sus maestros al frente y todo el pueblo de La Carlota y sus anejos que se habían congregado en dicha localidad para tal objeto.
 Al día siguiente de su llegada a esta empezó S. I. la visita pastoral, siendo acompañado en todas ellas por el joven marqués de la Vega de Armijo don Carlos Aguilar, don Enrique Alvarez Coronado y don José Molleja, así como por el alcalde de esta villa don Antonio Maestre, varios concejales, el juez municipal, el secretario del Ayuntamiento, las funcionarios de los Juzgados y otras personas.

La pertinaz y benéfica lluvia hizo en ocasiones algo difícil estas visitas, pero fueron efectuadas con gran satisfacción y contento por Su Ilustrísima, teniendo presente lo que en los actuales momentos representa para nuestra Andalucía esta bendita agua.
 Han sido visitadas por el señor obispo las parroquias de La Carlota, Fuencubierta y Las Pinedas, así como las capillas de La Aldea Quintana y La Chica Carlota, en este término municipal. También ha efectuado la visita pastoral en Guadalcazar, La Victoria y San Sebastián de los Ballesteros.

En todas estas localidades fue recibido Su Ilustrísima con grandes muestras de júbilo y entre aclamaciones y vitores fue constantemente acompañado por el vecindario.
 En tristes y desconsoladores momentos ha efectuado Su Ilustrísima esta visita pastoral, pero si bien sólo ha tenido ocasión de poner de manifiesto su magnánimo corazón llevando el pan a muchos hogares y se puede asegurar que no ha faltado el pan a ninguna familia necesitada durante la estancia del señor obispo entre nosotros. Como afirmación de lo que indicamos vamos a relatar lo siguiente, que pone de manifiesto la bondad y el tierno corazón de nuestro querido Prelado.

Cuando uno de los primeros días de su estancia en ésta salía Su Ilustrísima de su morada para ocupar el coche que había de conducirlo a efectuar varias visitas fue informado por las personas que se acercaron a besarle el anillo de que no había alcanzado el pan a todos los necesitados. Al serle comunicada tal noticia se afectó vivamente y cambiando de itinerario se dirigió a pie, y rodeado de una gran muchedumbre a la parroquia, en donde se ha efectuado el reparto de la limosna, ordenando al señor párroco que desde aquel momento se repartiese pan sin limitación para que no quedase ningún necesitado sin percibir la correspondiente limosna. Con gran entusiasmo fue aclamado nuestro caritativo Prelado, habiéndose comentado grandemente es hermoso rasgo humanitario.

El último día de su permanencia en ésta administró Su Ilustrísima la Sagrada Comunión a innumerables fieles, no recordándose en esta localidad una concurrencia tan extraordinaria para recibir el Pan de los Angeles.
 La iglesia, no obstante sus amplias dimensiones, era incapaz para contener tantos fieles.
 Desde las columnas del DIARIO DE CORDOBA rendimos a nuestro ilustre Prelado el homenaje de admiración y respeto a que es acreedor, haciéndole presente el profundo agradecimiento de estos pobres colonos, entre los cuales ha repartido más de 8.000 kilos de pan.

El corresponsal.
 Fuencubierta y Marzo de 1931.

ESCOPETAS de las mejores marcas y cartuchería de toda confianza puede adquirir a precios limitados en "EL CANDADO" ferretería. Conde de Cárdenas, núm. 13



VICIOS DE LA SANGRE

Enfermedades de la piel
 Dolores de piernas - Artrismo

Cuando la sangre viciada ataca la piel su desgraciada víctima esta atormentada por atroces comezones y por todos los sufrimientos morales que traen consigo estas terribles enfermedades, sicois, psoriasis, acné, eczema, eccema, prurigo, liquen, herpes, zona, lesiones cutáneas caracterizadas por manchas encarnadas en la superficie de la piel urticaria. Si el vicio de la sangre se detiene en la pierna, el enfermo será víctima de continuos achagues. Su miembro hinchado con gruesos varicos o con flebitis le causa dolores insoportables, pronto una llaga supurante destruye la piel y los músculos poniendo el hueso al descubierto. En otros casos las conjunturas endurecidas por los venenos de la sangre reaccionan con artrismo. En las menos gruesas impiden cualquier trabajo fuerte o de arte. El reumatismo corroe también los músculos, provoca dolores en los nervios, dolores en la espalda, lumbago, neuralgias faciales o la ciática.



Pero ahora que se conoce la causa única de estos tormentos, que es la sangre viciada, podéis fácilmente haceros desaparecer. Haced como los innumerables agradecidos de la cura regeneradora de Richelet "raticificar vuestra sangre" con la purificación vegetal, y enseguida vuestra piel volverá a ser intacta renaceros a la salud y a la dicha consiguiendo todo lo que deseabais.

DEPURATIVO RICHELET

De venta en todas las farmacias y droguerías. Pida Vd hoy mismo un folleto ilustrado que se le remitirá gratuitamente al Laboratorio Richelet. San Sebastian.

quedado retablado el orden en la calle de Atocha.

Manifestaciones del ministro de Instrucción Pública

El ministro de Instrucción Pública recibió a los periodistas, manifestándoles que según le comunicaba el rector de la Universidad en la exploración efectuada para elegir nuevo rector había obtenido sesenta votos el señor Zabala y cincuenta y cinco el señor García Varela.

Como ninguno de los dos ha obtenido mayoría absoluta se ha formulado una nueva candidatura con el señor Zabala por haberse retirado el señor García Varela.

Se lamentó el ministro de los sucesos ocurridos en la Facultad de Medicina añadiendo que era preciso evitar a toda costa que en los centros docentes se hagan manifestaciones políticas de ninguna clase.

Yo creo—añadió—que los estudiantes como cualquier otro ciudadano tienen un perfecto derecho a emitir su pensamiento pero nunca en las aulas.

Anunció el ministro que por la tarde se reuniría el claustro de profesores para adoptar acuerdos.
 —¿Se cerrarán las clases?
 —No lo sé todavía. Depende de lo que se acuerde en la reunión con los catedráticos.

LA BOLSA

Servicio telefónico del Banco Hispano Americano correspondiente al día de ayer:

Franco, máximo	36'70
Libras, máximo	45'55
Dollars, máximo	9'57
Interior 4 por 100	66'00
Exterior 4 por 100	81'50
Amortizable 5 por 100 1920	89'00
Idem idem 1917	84'25
Cédulas B. Hipotecario 4 por 100	93'00
Idem idem idem 5 por 100	98'25
Acciones del Banco de España	580'00
Idem del Río de la Plata	180'00
Idem ordinarias	69'75
Idem M. Z. y A.	394'00

HERMANDAD DE NUESTRO P. JESUS DEL CALVARIO Y NUESTRA SEÑORA DEL MAYOR DOLOR

Parroquia de San Lorenzo

La Junta directiva de la expresada Hermandad cita, por el presente, a todos los cofrades varones al sorteo de túnicas que se ha de verificar en la Sacristía de la parroquia el sábado, 28 del actual, a las nueve de la noche, debiendo hacerse constar que es imprescindible, para tomar parte en el sorteo, la presentación del recibo del año corriente, el cual es intransferible.

A todos aquellos que les correspondan túnicas podrán recogerlas durante los días del lunes y martes santo, y si no lo verificaran en dichos días se considerará renuncia a ella y la Directiva se reserva el derecho de entregarlas a otras personas pertenecientes a la Hermandad.

Todos los cofrades, con sus respectivas túnicas, deberán encontrarse en la parroquia de San Lorenzo, a las ocho de la noche, el día de la procesión, con el fin de que no hayan interrupciones de ninguna clase en el buen orden que esta Directiva espera de sus asociados.

La Directiva.

NOTAS DE SOCIEDAD

El excalde de Córdoba don José Cruz Conde marchó ayer a Madrid.
 Por doña María Seco de Herrera y para su hijo don Adelardo Cerrato, ha sido pedida la mano de la bella señorita Dolores Rodríguez Serrano, hija del que fue probo director de la Casa Central de Expositos, don José Carlos Rodríguez.

EDICTO

Don Germán Ruiz Maya, Juez de Primera Instancia del Distrito de la Derecha de Córdoba.

Por virtud del presente y otros de igual tenor se anuncia por segunda vez la pública subasta de los bienes que después se expresarán embargados en juicio ejecutivo que se sigue en este juzgado a instancias del procurador don Ramón Jiménez Roldán, en nombre de don José Cañete y del Rosal contra don José Rivas Delgado; los bienes objeto de la subasta son los siguientes:

Una cizalla de funcionamiento a mano, con palanca tijera marca "Defries", en 93'75 pesetas.

Una punzadora también a mano y funcionamiento a palanca, de igual marca que la anterior en 82'50 pesetas.

Un yunque de acero de unos sesenta kilos, en 90 pesetas.

Una transmisión de unos 8 metros de larga y 35 m/m de diámetro, en 112'50 pesetas.

Un torno mecánico de 2 1/2 metros, 450 m/m de altura en el escote y 250 m/m de altura de punto sobre el banco, con juego de ruedas para roscar y plato universal, en pesetas 2.250.

Y un aparato de soldadura autónoma compuesto de generador número 2 y soplete "Pica" con sus manómetros y accesorios, en 375 pesetas.

Para la subasta de lo relacionado se ha señalado el día CATORCE DE ABRIL próximo a las once de la mañana, en el local de la Sala Audiencia de este Juzgado, sito calle Góngora sin número, bajo las condiciones siguientes:

Primera.—No se admitirán posturas que no cubran las dos terceras partes del avalúo.

Segunda.—Dichas posturas se harán por la totalidad de los bienes.

Tercera.—Para tomar parte en la subasta deberán los licitadores consignar en la mesa del juzgado o establecimiento público destinado al efecto el diez por ciento del tipo sin cuyo requisito no serán admitidos.

Cuarta.—Los bienes que se subastan se encuentran en poder del deudor José Rivas Delgado, vecino de Linares.

Dado en Córdoba a veinticuatro de Marzo de mil novecientos treinta y uno.—Germán Ruiz Maya.—El Secretario, Manuel Pozanco Barranco.

AVISOS UTILES

Cura el Estómago el Rixir Salz de Cárton

El Abono de Primavera

mejor y más barato, conteniendo nitrógeno nítrico y amoniacal combinados.

El Nitro-Cal-Amón no es un sustitutivo. Tiene méritos propios. De igual eficacia tanto en tiempo húmedo como seco.

Informes:
 Sociedad Anónima Azamón
 Arlabán, 7.—Madrid.
 AGENTE PARA ESTA ZONA:
 D. POLICARPO TEJADA SAENZ
 Nueva, 33 y 35.—Málaga

Para las procesiones de Semana Santa

Altas representaciones

Por Real orden recibida ayer en el Gobierno civil, S. M. el Rey (q. D. g.) ha conferido su alta representación al gobernador civil de esta provincia para que, en nombre del Soberano, presida la venerable e ilustre Hermandad de Nuestra Señora de los Dolores en la procesión del Santo Entierro, que se celebrará el próximo Viernes Santo en esta capital.

El marqués de Camarassa, mayor-domo del príncipe de Asturias, envió ayer un oficio al marqués de la Mota de Trejo, hermano mayor de la Cofradía de N. P. Jesús Caido y Nuestra Señora de la Soledad, confiriéndole la representación de S. A. R., presidente honorario de la Hermandad mencionada en la procesión del Jueves Santo en que figuran dichas imágenes.

Sociedad de Ganaderos de la provincia de Córdoba

Precios de cotización del 24 de Marzo hasta nuevo aviso:

Vaca con hueso, kilo	4'20
Idem sin hueso, kilo	5'80
Ternera con hueso, kilo	4'60
Idem sin hueso, kilo	6'40
Macho, kilo	3'00

Visiten la exposición de camas últimos modelos. Avenida de Canalejas, 20. Miró. Precios económicos.

GACETILLAS

Defunción

Victima de cruel y larga enfermedad ha dejado de existir a la edad de 78 años en Castro del Río, la virtuosa señora doña Dolores Camacho Sánchez, viuda de Baeza.

El sepelio efectuado el 22 del actual constituyó una verdadera manifestación de duelo reveladora de los muchos amigos con que cuentan los sobrinos de la finada don Juan, don José Cubero Camacho y don Julio Trenas Cosano, de la casa Carbonell y Compañía en aquella plaza.

A todos y especialmente a la señora hermana de la difunta doña Enriqueta, les enviamos nuestro más sentido pésame.

Los robos en los trenes

El jefe de la estación central de los ferrocarriles de Córdoba, ha dado cuenta, de que al llegar al paso a nivel de Pedroches, el tren de mercancías número 1.408, unos desconocidos asaltaron el vagón número 4.957 del que sustrajeron varias piezas de telas.

Al parar el tren y acudir el personal de la estación los rateros se dieron a la fuga, dejando abandonadas en la vía nueve piezas de tela y llevándose varias.

La Guardia civil practica gestiones para descubrir a los autores del robo.

Un valiente

Ayer, en la casa número 44 de la calle Gutiérrez de los Ríos, un individuo llamado Francisco Millán Pastor, insultó y golpeó a las vecinas de dicha casa Encarnación Doñaire Doñaire y Antonia Sánchez Doñaire.

Un guardia municipal detuvo al valiente.

Detención

Un guardia municipal detuvo ayer en la calle de San Fernando al chófer Carlos Lozano Lama, por haberle desobedecido e insultado.

Medidas de precaución

Ayer por la mañana, a fin de evitar desórdenes e incidentes como los ocurridos el día anterior, fuerzas de la Guardia civil y del Cuerpo de Seguridad vigilaron los alrededores del mercado, las calles próximas y las tahonas.

La normalidad fue completa y en su virtud dichas fuerzas se retiraron de los indicados lugares.

Fallecimiento

En un Sanatorio de Madrid, donde sufrió una delicada operación quirúrgica, ha dejado de existir don Félix Rojas Alfonso, que contrajo matrimonio en Córdoba con la distinguida señorita Paula Román y Vázquez de la Plaza, también fallecida.

Enviamos el pésame muy sentido a la familia del finado, en la que figuran doña Dolores Vázquez de la Plaza y don Manuel Enriquez Barrios, madre política y hermano político, respectivamente, del señor Rojas Alfonso.

De los sucesos del martes

Ha ingresado en el Hospital de los doctores Juan Crespo Pozo, que, como vimos en nuestro número anterior resultó herido de un disparo de ma de fuego en los sucesos ocurridos el martes último en la calle de Santa María de Gracia.

Originales

En la cuarta plana de este número publicamos un extracto de la sesión celebrada por la Cámara de Comercio, las informaciones Gobierno civil, del Ayuntamiento de Instrucción Pública y la Sección religiosa.

Una caída

El niño de cinco años José Santos Moya dió ayer una caída en la calle número 5 de la calle Fitero, causando una herida cutánea leve en el dedo pulgar de la mano derecha.

Fue asistido en la Casa Central de Socorro.

NUEVO RESTAURANT DE MIGUEL GOMEZ

Marqués de Boil, 5 (antes Morillo). Teléfono 2508
 Plato del día: Manos de cerdo andaluzas.

RESTAURANT BRU

Gondomar, núm 2 (Esquina a las Tendillas).—Tel. 1111
 Especialidad en servicios de banquetes y bodas. Se sirven té y clase de bebidas.
 Plato del día: Riñones a la cubana.

NUEVO BAR Y RESTAURANT DE TOMASA ARENAL

Viuda de González Gran Capitán, 4 y 6.—Teléfono 1111
 Servicio esmerado por cubiertas y a la carta.
 Se sirven banquetes dentro y fuera de la población.
 Plato del día: Chuletas de cerdo a la milanesa.

RESTAURANT LA CRUZ DEL CAMPE

Plaza de Cánovas. Teléfono 1-1-11
 Plato del día: Cola de ternera andaluzas.

BARRAS PARA TORRIJA

de legítimo pan de Viena, en LA PURISIMA CONDE DE TORRES CABRERA NUMERO 12

SAN RAFAEL

ALMACEN DE CARBONES Felipe Carracedo Reyes Católicos. — Teléfono 1-1-11 CORDOBA
 Esta es la casa más acreditada de Córdoba
 Los carbones antracita y cok sirven perfectamente cribados y absoluta garantía en pesos y calidad.
 Todos los pedidos a domicilio sirven rápidamente.

VICHY CATALAN

Agua mineral natural, alcalina, bicarbonatada sódica
 Muy eficaz para el reuma, diabetes y afecciones del estómago, hígado y bazo. Excelente para la mesa. Preservativa de enfermedades infecciosas, por emerger del manantial a 60° de temperatura y estar por lo tanto libre de microbios.
 De venta en principales Farmacias y Droguerías
 ADMINISTRACION: RAMBLA DE LAS FLORES, 18.-BARCELONA

Por Telégrafo y Teléfono

INFORMACION DE LA MADRUGADA

Los sucesos de la Facultad de Medicina de Madrid

desmiembre que resultara muerto un estudiante

En las primeras horas de la tarde circuló el rumor de que en una de las sesiones habidas en la Facultad de Medicina entre la fuerza pública y los estudiantes había resultado muerto uno de éstos.

La noticia ha sido totalmente desmentida.

Facilita una referencia de los sucesos y el número de bajas

En el ministerio de la Gobernación se facilitó una amplia referencia de los graves sucesos desarrollados en la Facultad de Medicina.

Dicha referencia se ajusta en todo a lo ya conocido.

Las bajas fueron: Muerto, guardia Hermógenes Domínguez.

Heridos: un capitán de Seguridad, un sargento de la Guardia civil, un guardia civil, dos de Seguridad, dos de Vigilancia, un cabo de Intendencia y trece paisanos.

De los heridos siete se encuentran en grave estado.

Gobierno no ha dado importancia a los sucesos

En las cuatro de la tarde estuvieron en la Presidencia conferenciando con el almirante Aznar los ministros de Gobernación, Instrucción Pública y Trabajo y el director de Seguridad.

Todos ellos cambiaron impresiones acerca de los sucesos y acordaron las medidas que han de ponerse en práctica en el caso de que se repitan los incidentes.

El señor Gascón y Marin, al salir de la Presidencia, manifestó a los reporteros que iba a conferenciar con el rector de la Universidad.

Se comunicó también que a las tres y media de la tarde había quedado totalmente restablecida la normalidad en la Facultad de Medicina.

El conde de Romones manifestó como en el ministerio de Estado está casi aislado de las cosas del exterior había ido a la Presidencia a informar de los sucesos.

Un repórter le preguntó si el Gobierno concedía gravedad a lo sucedido.

—De cómo el Gobierno considera los sucesos—contestó don Alvaro—indica claramente el hecho de que nos hayamos reunido en Consejo.

El Gobierno—continuó diciendo el conde—lamentó mucho lo ocurrido, pero no se dejará impresionar por nada.

Alhucemas también estuvieron en la Presidencia

También acudieron al Palacio de Castellana los ministros de Fomento de Gracia y Justicia, que dijeron a los reporteros que iban a informar de los sucesos desarrollados en la Facultad de Medicina.

El señor Cierva informó a los periodistas de que había celebrado su última reunión el Consejo Superior de Ferrocarriles.

Se dio cuenta de una proposición hecha por los obreros ferroviarios en relación con las peticiones que tienen formuladas y se acordó el nombramiento de una ponencia para que informe.

El marqués de Alhucemas, refiriéndose a los sucesos, dijo que sabía de la autoridad judicial no había podido que intervenir más que en un caso de muerte, que era el del guardia Hermógenes Domínguez.

El rector de la Universidad visita la Facultad de Medicina

El rector de la Universidad, acompañado de varios profesores, estuvo una hora de la tarde en la Facultad de Medicina.

Durante la visita comprobó que

Casa Moreno

Un nuevo establecimiento de Tejer Verdaderos precios baratos. Nada de reclamo. Precio fijo. Grandes cantidades de artículos en saldo último novedades.

PRECIOS INCREIBLES

Artículos bonitos y buenos regalos a todos los clientes

Joaquín Costa, 12

(Frente al Ayuntamiento)

dejo de visitar esta casa

LA CARESTIA

La vida no la notará si compra en

Casa Muñoz

MARIA CRISTINA, 19

Calzados, calcetines, bolsos, guantes, a precios increíbles.

Artículos de primera comunión baratos que nadie. Regalamos

CUPON MUNDIAL.

AGRICULTORES

queréis labrar vuestras fincas a un costo ínfimo, adquirir un tractor LANCZ a aceites pesados, el económico y de mejores resultados.

Representantes exclusivos:

Compañía Anónima SERRALEON

Industrias, 4, y Gran Capitán, 24.

CORDOBA

M.E.C.D. 2016

las balas disparadas por los guardias habían penetrado en las clínicas y en el quirófano.

UN ESCRITO DE LA JUNTA DE GOBIERNO DE LA F. U. E.

Piden que sean destituidos y procesados el director de Seguridad y los jefes que mandaban las fuerzas que hicieron fuego.—Huelga general de estudiantes

La Junta de Gobierno de la F. U. E. ha elevado al presidente del Consejo de ministros una solicitud diciendo que ante la repetición, agravada, de las agresiones de la fuerza pública que impiden el restablecimiento de la normalidad escolar, la Junta de Gobierno, interpretando el sentimiento de indignación de la masa escolar y de la opinión pública, y de conformidad con las reiteradas manifestaciones que ha hecho el Gobierno de que todos los ciudadanos pueden ejercer libremente sus derechos civiles, pide:

Primero. Que se proceda a la destitución y procesamiento del director de Seguridad y de los jefes que mandaban las fuerzas y que fueron las promotoras de los sucesos desarrollados en la Facultad de Medicina.

Segundo. Que se conceda a los estudiantes autorización para hacer una manifestación pública pro amnistía de todos los procesados, presos y perseguidos por motivos de carácter político y sociales.

El documento añade que la F. U. E. declara la huelga general de estudiantes, la cual será mantenida hasta que se satisfagan sus peticiones.

Buscando la solidaridad de los católicos

Una delegación de la F. U. E. visitó al rector de la Universidad y a los decanos de las Facultades con el fin de que se solidaricen con la actitud de los estudiantes y apoyen sus peticiones.

Lo que dice el jefe del Gobierno

El presidente del Consejo de ministros permaneció en su despacho hasta las once y cuarto de la noche, en que salió acompañado del señor Gascón y Marin.

Los periodistas hicieron al almirante Aznar varias preguntas relacionadas con los sucesos de la Facultad de Medicina.

El presidente contestó que en la nota que se había facilitado en Gobernación estaba reflejada la verdad de lo ocurrido y que no tenía nada nuevo que añadir.

Refiriéndose a la visita que le habían hecho varios ministros dijo que habían ido a informarse de los sucesos.

—¿Pero no han tomado ustedes ningún acuerdo?

—Ninguno. Lamentamos los sucesos y tenemos nuestra condolencia lo mismo para las víctimas de una parte que de la otra.

—¿No se dictarán medidas excepcionales?

—No ha llegado todavía el momento. El Gobierno se limitará a hacer que todos los ciudadanos cumplan las leyes y nada más.

Terminó el presidente manifestando que aún no sabía cuándo se celebrará Consejo.

Suspensión de las clases

El ministro de la Gobernación ha manifestado que, de acuerdo con las autoridades universitarias, se había acordado suspender las clases.

Los incidentes ocurridos en la Escuela de Veterinaria

Los estudiantes de la Escuela de Veterinaria, secundando la actitud de los de la Facultad de Medicina, permanecieron durante todo el día de ayer en actitud levantisca.

La fuerza pública que custodiaba el edificio no intervino.

Los estudiantes, de vez en cuando, asomaban por uno de los balcones una bandera roja y proferían gritos subversivos.

Desde los balcones y desde la puerta dirigían insultos a los guardias de Seguridad.

Los revoltosos sentían apetito y mandaban a niños a adquirir pan a un horno próximo.

Al salir las obreras de la Fábrica de Tabacos, cuyo edificio se encuentra próximo a la Escuela de Veterinaria, los estudiantes las invitaron a sumarse a la algarada.

Guardias de Seguridad a pie y a caballo impidieron que las cigarrerías se detuvieran.

A última hora de la tarde los estudiantes abandonaron la Escuela y salieron a la calle en actitud pacífica, quedando restablecida la normalidad.

UNA NOVILLADA

Ricardo González, Carnicerito de Méjico y el Niño del Matadero. Este fue cogido, resultando con una cornada en un brazo

Ayer se celebró la corrida de novillos que estaba anunciada.

Se lidiaron reses de Santa Coloma, que fueron mansas.

De primer espada actuó Ricardo

González, que ha renunciado a la alternativa.

A su primero lo veroniqueó regular. Hizo faena incolora para una estocada desprendida. (División de opiniones).

A su segundo lo lanceó con buen estilo.

Trasteó desconfiado para tres pinchazos, una estocada atravesada y varios descabellos. (Pitos).

Carnicerito de Méjico saludó a su primer enemigo con varias verónicas muy artísticas.

Luego colocó tres pares de banderillas superiores.

Con el trapo rojo mostróse valiente, dando algunos pases lucidos. Mató de un pinchazo y media en lo alto. (Ovación).

En su segundo capeó artístico.

Con la muleta mostróse trabajador. Dió un pinchazo, saliendo prendido por el muslo derecho y resultando únicamente con deterioros en las taleguillas.

Continuó muleteando para un pinchazo y media estocada. (División de opiniones).

El Niño del Matadero, al dar el primer capotazo fue cogido aparatosamente y derribado, pasando a la enfermería, donde fue asistido de una herida en la parte interna del brazo derecho, junto a la axila, de diez centímetros. Pronóstico reservado.

Ricardo González cogió los trastos en sustitución de su compañero y muleteó vulgar para dos pinchazos y un descabello al cuarto golpe.

El sexto corrió a cargo de Carnicerito de Méjico. Estuvo bien con la capa y se hizo aplaudir banderilleando.

Hizo faena vistosa desde cerca, para una estocada superior y un descabello a la primera. (Ovación).

EL GENERAL JORDANA NIEGA QUE HAYA SIDO APREHENDIDO EN MARRUECOS UN CONTRABANDO DE ARMAS

El Alto Comisario de España en Marruecos estuvo ayer en la Dirección de Colonias y Marruecos, donde fue saludado por los periodistas.

El general Jordana se expresó de la siguiente forma, respecto a la situación en nuestra zona del Protectorado:

—No pasa nada en Africa ni puede pasar.

Marruecos no debe preocupar a España sino para saber que existe y que se desenvuelve perfectamente.

He recibido noticias de Africa, en las que se me dice que he hablado de la retirada de fuerzas. Esto es inexacto. Con nadie he hablado de ese asunto y ni siquiera en mis conversaciones con el Gobierno he hecho mención de tal cosa.

Permaneceré en Madrid doce o quince días, pues tengo que resolver diferentes asuntos de la Dirección de Colonias y Marruecos.

Luego recorreré toda la zona del Protectorado y prepararé la visita del residente francés a quien espero en Mayo.

Terminó el general Jordana desmintiendo las noticias circuladas acerca de la aprehensión de un contrabando de armas.

LA FEDERACION DE FUTBOL

El Recreativo ha quedado exceptuado de contender en la competición para el ascenso a la segunda división

Anoche se reunió la Federación Nacional de Fútbol para resolver varios asuntos importantes.

Se procedió al sorteo para determinar cuál de los tres Clubs que han resultado vencedores en los grupos de la tercera división debía de quedar eliminado de la competición para el ascenso a segunda categoría.

Quedó eliminado el Recreativo.

Por tanto, se disputarán el ascenso el Baracaldo y el Celta de Vigo.

Acordó la Federación que el domingo próximo se verifique el partido de Liga entre el Aurora y el Toluosa, que había sido suspendido por lluvia.

MUERTE DEL TENIENTE ESPARZA A CAUSA DE UN ACCIDENTE DE AVIACION

Los técnicos opinan que la frecuencia con que ocurren estos desgraciados sucesos se debe a las malas condiciones de los aparatos

Ayer por la mañana, cuando efectuaba vuelos de práctica en Cuatro Vientos el teniente de Caballería don Emilio Esparza, al aparato que pilotaba se le desprendieron los planos y cayó violentamente a tierra.

El señor Esparza perdió la vida en el accidente y su cadáver fue extraído de entre los restos del aparato.

El cadáver del desgraciado aviador fueron conducidos al Hospital de Carabanchel, donde durante todo el día y la noche fue velado por los compañeros del señor Esparza.

En los centros de aviación se ha comentado mucho este doloroso accidente, no solo por las consecuencias que ha tenido, sino también por las causas que lo han originado.

Según la opinión de los técnicos la frecuencia con que se repiten estos accidentes de romperse en el ai-

re los planos del aparato se debe a que los aviones de caza de que se dispone llevan muchos años de servicio y las malas condiciones en que se encuentran ofrecen grandes peligros para los aviadores.

Provincias

BILBAO

Un artículo de Indalecio Prieto acerca de la amnistía

Bilbao. "El Liberal" publica unas cuartillas que le ha enviado desde París Indalecio Prieto.

Se refiere a la amnistía y dice que ésta debe alcanzar a todos los que se encuentran presos o expatriados por haber intervenido en movimientos políticos y sociales.

A todos—agrega—se nos debe medir por el mismo rasero. No debe quedar en la cárcel ni en el destierro ni uno sólo de cuantos padecemos persecuciones por el delito de haber querido salvar a España de la ruina.

El Gobierno no puede permanecer callado ante las demandas del pueblo y debe conceder la libertad desde el más alto al más bajo. Selecciones, no. Todos iguales.

BARCELONA

El Barcelona venció por 3-0 al Gimnasia y Esgrima argentino

Barcelona. En el campo de Las Cortes se verificó el partido de fútbol entre el Gimnasia y Esgrima argentino y el Barcelona.

Los barceloneses hicieron una buena exhibición y se apuntaron la victoria por tres a cero.

En la última parte del encuentro los jugadores argentinos se mostraron incorrectos y el árbitro se vio obligado a expulsar al equipier De María.

EL CAMPEONATO MUNDIAL DE BOXEO DE PESOS MOSCA

En el último round quedaron k. o. Ferrand y Genaro declarándose el match nulo

Barcelona. En la Plaza Monumental verificóse un match de boxeo perteneciente a la competición para el campeonato mundial de pesos mosca.

Intervinieron Ferrand y Genaro. Este ostentaba el título de campeón. La pelea era a quince rounds.

La lucha estuvo nivelada.

En el último round ambos pugiles cayeron al suelo y como el árbitro contara el tiempo reglamentario y no se levantara ninguno el jurado declaró el mach nulo.

El público protestó contra el fallo por creer que Ferrand había hecho mejor pelea que su contrincante.

En vista de este resultado Genaro continuará ostentando el título de campeón del mundo, de su categoría.

La denuncia acerca de la existencia de casas de juego

Barcelona. Se dice que en breve llegará una comisión especial para completar el expediente que se incoó con motivo de la denuncia formulada por un agente de Vigilancia referente al funcionamiento en Barcelona de treinta casas de juego.

SEVILLA

Los estudiantes promovieron alborotos en la Universidad

Sevilla. Ayer un numeroso grupo colocado a la puerta de la Universidad coaccionó a sus compañeros para que no entraran en clase.

Con este motivo los alumnos promovieron algunos alborotos en el interior del edificio.

Después intentaron dirigirse en manifestación al Gobierno civil para pedir la amnistía de los presos políticos, pero los guardias de Seguridad les salieron al paso e impidieron que llevaran a cabo su propósito.

Una comisión de estudiantes visitó al gobernador civil para protestar contra la intervención de la fuerza pública.

El señor Gimeno manifestó a los comisionados que no podía autorizar ninguna manifestación y que estaba decidido a cortar con la mayor energía todo intento de perturbación del orden público.

Nuevo rector de la Universidad

Sevilla. Ha sido elegido rector de la Universidad el doctor don Miguel Royo, que obtuvo 32 votos.

Hubo diez papeletas en blanco.

El rector ha adelantado las vacaciones de Semana Santa.

HUELVA

Han sido puestos en libertad los presos políticos

Huelva. El juez militar extendió ayer un decreto ordenando la libertad de varios individuos que se hallaban comprometidos en los sucesos de Diciembre.

La noticia de que iban a ser liberados circuló rápidamente y acudió a los alrededores de la cárcel numeroso público, que hizo objeto a los individuos de referencia de una entusiástica manifestación de simpatía.

Extranjero

OTRA SUBLEVACION MILITAR EN EL PERU

Las fuerzas rebeldes sostuvieron una batalla de seis horas y media con los leales, resultando doscientos muertos

Lima. El martes se sublevaron varios regimientos de la guarnición que intentaban dar un golpe de Estado para derribar al presidente de la República.

La Reina María, de Rumania, llega a París

París. Ha llegado a esta capital la Reina María, de Rumania, acompañada de su hija la princesa Ileana.

Las augustas viajeras fueron recibidas por representantes del presidente de la República y del Gobierno y por el prefecto de policía.

También se hallaba en la estación el encargado de Negocios de Rumania y todo el alto personal de la Legación.

†
Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora

D.ª Dolores Vázquez de la Torre Cárdenas

VIUDA DE CABANAS

Que falleció el día 20 de Marzo de 1931, a los 83 años de edad, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

— R. I. P. A. —

Las misas que se celebren mañana, en el Sagrario de la Santa Iglesia Catedral y el Jubileo del día 27 en la iglesia de las Esclavas del Sagrado Corazón de Jesús, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Sus desconsolados hijos, hijos políticos, nietos, nietos políticos, bisnietos y demás familia, ruegan a sus amigos que se sirvan asistir a dichos actos, por lo que les vivirán eternamente agradecidos.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

†
LA SEÑORA

Doña Dolores Molina Lubián

FALLECIO EN EL SEÑOR EL DIA 5 DE MARZO DE 1928

— R. I. P. A. —

Todas las misas que se celebren mañana, en la iglesia parroquial de San Nicolás de la Villa, así como la solemne a las diez de la mañana, en el convento de Padres Capuchinos, serán aplicadas en sufragio por el alma de dicha señora.

Sus hijos, hijos políticos, nietos y demás familia, ruegan a sus amigos y personas piadosas que la encomienden a Dios y a la Santísima Virgen de los Dolores.

†
Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora

Doña Dolores Guerra Cubero de Fuentes Breña

QUE FALLECIO CRISTIANAMENTE EL DIA 27 DE JUNI DE 1921

— R. I. P. A. —

Las misas que se celebren mañana, desde las siete y media en adelante, en la iglesia parroquial del Sagrario, serán aplicadas en sufragio por el alma de dicha señora.

Su viudo, hijos, hijos políticos, nietos, hermana, hermano político y demás familia, ruegan a sus amigos y personas piadosas que la encomienden a Dios nuestro Señor y a la Santísima Virgen de los Dolores.

†
XIV ANIVERSARIO EL SEÑOR

D. Federico Sánchez Carreras

FALLECIO EL DIA 27 DE MARZO DE 1917

— R. I. P. A. —

La misa que se celebre mañana, a las nueve, en la iglesia parroquial de San Miguel y el Jubileo en la iglesia de las Esclavas del Sagrado Corazón de Jesús, así como las misas que se digan el día 28 desde las siete y media en adelante en la parroquial de San Miguel, serán aplicadas en sufragio de su alma.

Su viuda doña Carmen León e hijos, ruegan a sus amigos que le tengan presente en sus oraciones.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

†
TERCER ANIVERSARIO

Rogad a Dios en caridad por el alma del señor

Don Rafael Milla y Ruda

QUE FALLECIO EL DIA 28 DE MARZO DE 1928

— R. I. P. A. —

Las misas que se celebren en la parroquial de San Nicolás de la Villa, desde las siete y media, el 28 del actual, serán aplicadas por el alma de dicho señor.

Su aflijida viuda, hermano y demás familia, suplican a sus amigos y personas piadosas que le encomienden a Dios nuestro Señor y a la Santísima Virgen de los Dolores.

†
I ANIVERSARIO

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DEL SEÑOR

Don José Calatrava Campos

QUE FALLECIO EL DIA 27 DE MARZO DE 1930 HABIENDO RECIBIDO LOS AUXILIOS ESPIRITUALES Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD

— R. I. P. A. —

Las misas que se celebren mañana, en la iglesia parroquial de San Francisco y San Eulogio, desde las ocho en adelante, así como la solemne de Requiem a las nueve y media, serán aplicadas en sufragio por el alma de dicho señor.

Su desconsolada viuda doña Constanza Jiménez Osuna, sus hijos, hijos políticos, nietos, hermanos políticos, tíos, primos y demás familia, suplican a sus amigos y personas piadosas que le encomienden a Dios y a la Santísima Virgen.

Hay concedidas indulgencias plenarias.

Los Excmos. e Ilmos. señores Obispos de Córdoba y Cádiz, han concedido cincuenta días de indulgencia en la forma acostumbrada.

Cámara Oficial de Comercio e Industria de Córdoba

Sesión del 24 de Marzo

A las ocho de la noche celebró sesión ordinaria la Cámara Oficial de Comercio e Industria de Córdoba, bajo la presidencia de don Manuel Rodríguez Manso...

Leida y aprobada el acta de la sesión anterior quedó designado por unanimidad salcedo de la Cámara don Rafael Salcedo Nieto en sustitución de don Jerónimo Padilla.

También fue designado vocal representante del Jurado de Estimación de Utilidades, don Francisco Jurado Moreno en sustitución de don Carlos Cáceres.

Asentándose de la presidencia el señor Rodríguez Manso y ocupada esta por el vicepresidente segundo don Francisco Jurado Moreno, dióse lectura a un nuevo escrito del ex-vocal de la Cámara, don José de Rioja Muñoz...

Sobre dicho documento suscitose un ligero debate entre los señores González, Cabello, Salinas, Merino, Aguilera, Salcedo y Añón.

El señor Salcedo manifestó que con objeto de facilitar la discusión sobre tal extremo traía unas cuartillas en las que había fijado su opinión por si la Cámara creía prudente concretar su criterio en el sentido expuesto en las mismas.

Leidas aquellas, la Cámara las aceptó de plano con el voto en contra del señor González Cabello que seguía entendiendo que dentro de la parte personal del asunto iba inherente el carácter oficial que no podía desglosarse.

El acuerdo pues obre el escrito del señor Rioja quedó concretado en la forma siguiente: Primero.—Que si bien antes de la reorganización de la Cámara en virtud de las nuevas normas se venía teniendo excesiva tolerancia con la no asistencia a las sesiones ya que en ningún caso se había aplicado el Reglamento en este sentido...

Segundo.—Que es a todas luces evidente que esta acción no puede ser en modo alguno personal ni privativa de la presidencia, sino que respondía a un acuerdo de la mayoría de la entidad adoptado en sesión del 30 de Enero y a virtud del criterio sustentado sobre la aplicación del Reglamento en este punto.

Tercero.—Que la Cámara estudió y opinó desde el primer momento sobre el escrito inicial del señor Rioja en su sesión del 19 de Febrero, siendo buena prueba de ello la discusión suscitada entre varios miembros sobre tal documento y el acuerdo firme de que se trataba de la aplicación de un precepto reglamentario, lo cual fue una completa ratificación del adoptado en la sesión anterior...

Cuarto.—Que el asunto origen de la cuestión tiene un aspecto puramente particular e íntimo nacido antes de la actuación de la nueva Cámara reorganizada, suscitado entre los señores Rodríguez y Rioja en una esfera de orden personal en la que la Cámara no se cree competente para penetrar limitándose su acción a definir que no se ha cometido infracción alguna reglamentaria...

Con ello se dió por terminado el acto.

limitándose su acción a definir que no se ha cometido infracción alguna reglamentaria, quedando con ello completamente terminado este asunto por lo que a la Cámara respecta y sin que esta tenga que volver sobre el mismo.

A continuación quedaron aprobadas las cuentas generales de la Cámara pertenecientes al pasado ejercicio, acordándose a propuesta del señor González Cabello dirigir escrito al ministro de Hacienda para que dicte las normas a que se refiere el párrafo cuarto del artículo 69 respecto a la cobranza de recibos.

A propuesta del señor Salcedo se acordó insistir una vez más cerca de la Compañía de Ferrocarriles de Madrid, Zaragoza y Alicante para que se habilite el nuevo muelle de llegada de pequeña velocidad.

Fueron después nombrados los señores Cuesta, Torrent y Merino para que con el secretario formen la comisión que ha de entender en todo lo referente a la Exposición de Aceites y Muestrario de productos provinciales de la próxima feria.

El señor de la Cuesta trató después de los lamentables sucesos desarrollados en la mañana de dicho día en que fueron asaltados varios establecimientos comerciales, rogando a la Cámara que se pidiese a las autoridades garantías y protección para la apertura de dichos establecimientos así como telegrafiar al Excmo. señor ministro de la Gobernación en idéntico sentido.

Así se aprobó por unanimidad con unas aclaraciones del señor Aguilera.

Con ello se dió por terminado el acto.

DEL AYUNTAMIENTO

Visitas

El alcalde don Rafael Jiménez Ruiz, recibió ayer en su despacho oficial las siguientes visitas:

Varias reverendas madres Franciscanas, don Juan Anguita, don Miguel López Mora, don Pedro Sánchez, don José Laguna Cubero y una comisión de maestros nacionales.

Traslado de un preso

Por la Dirección general de Prisiones se ha dispuesto el traslado del preso Francisco Rafael Carmona Palomo, de la cárcel de Montilla a la de Córdoba.

Preparados de extrignina

El gobernador ha autorizado a don José Lozano López, vecino de Priego, para que pueda colocar preparados de extrignina en la finca Navazuelos, con objeto de exterminar los animales dañinos que en la misma existen.

ALMONEDA. Se hace de varios muebles. Teniente Albornoz, 8 segundo. Para tratar, de 10 a 1.

VACAS Y NOVILLAS HOLANDESAS para raza adquiridas en la montaña de Santander, de primero y segundo parto recién paridas se venden. Razon: Plaza Vaca de Alfaro, núm. 31. Frente al Banco de España.

SE ARRIENDA un piso principal con nueve habitaciones en la calle Benito Pérez Galdós, número 1 con vistas al Gran Capitán. Para verlo y tratar: Gran Capitán, 38, portería de Almacenes Pueyo Hermanos.

EN CERRO MURIANO Se arrienda una casa. Se vende motor para producir luz eléctrica, y otro de gasolina para elevar agua. Razon: Joyería de Tienda, plaza de Cánovas.

GRAN CAPITAN, número 36. Se arriendan dos pisos. Razon, en el principal derecha.

SE VENDEN varias urnas antiguas con sus imágenes de mucho mérito. Pueden verlas, en Caño, 51.

SE ARRIENDA el piso segundo de la casa número 4 de la calle Romero Barros, con tres habitaciones, cocina y retrete independientes, instalación de agua y pila en el terrado. Para tratar: Plaza de Benavente sin número.

SE ARRIENDA desde el 10 de Abril un piso alto y desde el día dos departamentos bajos todos exteriores, en el Paseo de la Victoria, calle Huerta Camila. Darán razón, Plaza de la Trinidad, número 4.

COCHE MILORD con un caballo se vende muy barato. Para tratar, Oficinas de la Ciudad Jardín, Avenida de Medina Azahara, frente a talleres Colinet, de 10 a 12 y de 4 a 6.

COLOCACION. Para unas haciendas por la mañana, bien retribuidas, en casa de poca familia, hace falta mujer de alguna edad con pocas obligaciones y buenas referencias. San Eulogio, 4, de 3 a 4, portería.

MAQUINA SINGER se vende, bobina central, para coser y bordar, semi-nueva. Montero, 34.

ARRRENDAMIENTO. De dos amplios departamentos principales y uno primero con cuartos de baño, en la casa núm. 1 de la calle Teniente Carbonell; de una nave exterior con tres ventanas a la calle, propia para colegio, en la casa número 5 de la calle Morales; de dos jaulas garage en la casa sin número, calle de Santa Isabel y de una casa chalet en el Muriano en el sitio conocido por el "Parque". Informes, en Santa Marta, núm. 25 o en la Plazuela de Don Gome, sin núm.

SE ALQUILA una amplia nave, propia para almacén o industria, inmediata al Paseo de la Victoria. Razon: Osario, 47, de 4 a 7.

ALMONEDA se hace de varios muebles en la calle Leiva Aguilera, 13.

SE VENDE una máquina trituradora de almendra, una mesa con tablero de mármol propia para obrador de confitería, mesitas, sillas, perchero, una balanza para 40 kilogramos y otros muebles. Razon: Claudio Marcelo, 17, portería.

SE ARRIENDA un piso alto independiente, con cinco habitaciones, retrete, instalación de agua y luz eléctrica. Darán razón, Regina, 2.

SE ARRIENDA un piso independiente en Santa María Trassiera, número 133. Inútil a enfermos. Razon: Hotel España-Francia.

SE ADMITEN dos huéspedes en familia. Trato excelente. Alfonso XIII, 39, piso alto.

ALMONEDA URGENTE. Se venden dos espejos grandes, aparador, mesa de centro, sillas, lavabo, plafones grandes, vajilla y canarios flautas. Plaza de las Cañas, 26, primero.

GOBIERNO CIVIL

De Instrucción Pública

Visitas

Anteanoche, el gobernador civil recibió en su despacho las siguientes visitas:

Una comisión de metalúrgicos, don Antonio Jaén Morente, don Juan Morán Bayo, don Francisco Velasco, don Enrique Poole, don Joaquín García Hidalgo, la Junta provincial del Trabajo, don José Carrillo Pérez, don Rafael Villoslada, el párroco del Sagrario, don Ramón Alfaro, don Francisco Vallejo, don Rafael Martínez Cruz, don Julián González Yuste, el inspector del Trabajo, don Eduardo Salceines y don Joaquín Llave.

Un telegrama oficial

El Gobernador Civil recibió ayer del ministro de la Gobernación, el telegrama siguiente:

"Ante posibilidad de que informes tendenciosos den proporciones exageradas incidentes estudiantiles Medicina Madrid, manifiesto a V. E. que este careció de importancia y que no ha habido ningún estudiante herido. La tranquilidad es absoluta.—Le saludo."

Visitas de cumplido

El gobernador civil don Manuel Salvadores, dedicó la mañana de ayer a realizar visitas de cumplido y no asistió a su despacho oficial.

Una comisión de campesinos

Una comisión de obreros campesinos, visitó ayer al gobernador civil, para proponerle el nombramiento de una comisión mixta de patronos y obreros, que gestione la solución del conflicto de Alcolea.

Traslado de un preso

Por la Dirección general de Prisiones se ha dispuesto el traslado del preso Francisco Rafael Carmona Palomo, de la cárcel de Montilla a la de Córdoba.

Preparados de extrignina

El gobernador ha autorizado a don José Lozano López, vecino de Priego, para que pueda colocar preparados de extrignina en la finca Navazuelos, con objeto de exterminar los animales dañinos que en la misma existen.

ALMONEDA. Se hace de varios muebles. Teniente Albornoz, 8 segundo. Para tratar, de 10 a 1.

VACAS Y NOVILLAS HOLANDESAS para raza adquiridas en la montaña de Santander, de primero y segundo parto recién paridas se venden. Razon: Plaza Vaca de Alfaro, núm. 31. Frente al Banco de España.

SE ARRIENDA un piso principal con nueve habitaciones en la calle Benito Pérez Galdós, número 1 con vistas al Gran Capitán. Para verlo y tratar: Gran Capitán, 38, portería de Almacenes Pueyo Hermanos.

EN CERRO MURIANO Se arrienda una casa. Se vende motor para producir luz eléctrica, y otro de gasolina para elevar agua. Razon: Joyería de Tienda, plaza de Cánovas.

GRAN CAPITAN, número 36. Se arriendan dos pisos. Razon, en el principal derecha.

SE VENDEN varias urnas antiguas con sus imágenes de mucho mérito. Pueden verlas, en Caño, 51.

SE ARRIENDA el piso segundo de la casa número 4 de la calle Romero Barros, con tres habitaciones, cocina y retrete independientes, instalación de agua y pila en el terrado. Para tratar: Plaza de Benavente sin número.

SE ARRIENDA desde el 10 de Abril un piso alto y desde el día dos departamentos bajos todos exteriores, en el Paseo de la Victoria, calle Huerta Camila. Darán razón, Plaza de la Trinidad, número 4.

COCHE MILORD con un caballo se vende muy barato. Para tratar, Oficinas de la Ciudad Jardín, Avenida de Medina Azahara, frente a talleres Colinet, de 10 a 12 y de 4 a 6.

COLOCACION. Para unas haciendas por la mañana, bien retribuidas, en casa de poca familia, hace falta mujer de alguna edad con pocas obligaciones y buenas referencias. San Eulogio, 4, de 3 a 4, portería.

MAQUINA SINGER se vende, bobina central, para coser y bordar, semi-nueva. Montero, 34.

ARRRENDAMIENTO. De dos amplios departamentos principales y uno primero con cuartos de baño, en la casa núm. 1 de la calle Teniente Carbonell; de una nave exterior con tres ventanas a la calle, propia para colegio, en la casa número 5 de la calle Morales; de dos jaulas garage en la casa sin número, calle de Santa Isabel y de una casa chalet en el Muriano en el sitio conocido por el "Parque". Informes, en Santa Marta, núm. 25 o en la Plazuela de Don Gome, sin núm.

SE ALQUILA una amplia nave, propia para almacén o industria, inmediata al Paseo de la Victoria. Razon: Osario, 47, de 4 a 7.

ALMONEDA se hace de varios muebles en la calle Leiva Aguilera, 13.

SE VENDE una máquina trituradora de almendra, una mesa con tablero de mármol propia para obrador de confitería, mesitas, sillas, perchero, una balanza para 40 kilogramos y otros muebles. Razon: Claudio Marcelo, 17, portería.

SE ARRIENDA un piso alto independiente, con cinco habitaciones, retrete, instalación de agua y luz eléctrica. Darán razón, Regina, 2.

SE ARRIENDA un piso independiente en Santa María Trassiera, número 133. Inútil a enfermos. Razon: Hotel España-Francia.

SE ADMITEN dos huéspedes en familia. Trato excelente. Alfonso XIII, 39, piso alto.

ALMONEDA URGENTE. Se venden dos espejos grandes, aparador, mesa de centro, sillas, lavabo, plafones grandes, vajilla y canarios flautas. Plaza de las Cañas, 26, primero.

Nombramientos interinos

Habiendo sido reintegrado a la Sección Administrativa de Primera Enseñanza, por Real orden de 7 de los corrientes, la facultad de hacer los nombramientos de interinos, para las escuelas que vaquen de esta provincia, y deseando que en todo momento respaldada la justicia en el proceder de dichos nombramientos, ha resuelto hacer público para conocimiento y garantía de los aspirantes a dichos cargos, que la Sección seguirá en su proceder, para tales nombramientos, las mismas normas establecidas en el anuncio convocatoria publicado en el Boletín Oficial de esta provincia el día 8 de Diciembre último, con la sola excepción de que entre los meramente titulados se atenderá en primer término a los que tengan mayor tiempo de servicios ya prestados, y caso de no tener servicios, a las mejores notas que hayan obtenido en su carrera, según lo que resulte del certificado de estudios que acompañen, ya que otro procedimiento distinto, con puntuaciones varias, hechas exclusivamente por la Sección, podría prestarse a interpretaciones equivocadas; mientras que un procedimiento más sencillo, (aunque dentro de las mismas normas), ha de ser más fácilmente apreciado y comprendido por los propios interesados.

LA PALMA

Camas doradas, niqueladas, combinadas y madera. Somniers hierro y madera. Máquinas coser, bordar y hacer media. Aparatos y productos fotográficos. Armas. Muebles de todas clases. Compostura de todos los artículos, Sevilla, 5 y 7.—Córdoba. Antonio de la Torre Venzal.—Teléfono, 3820.

TALLER DE ENCUADERNACION de Francisco Muela. Casa fundada en 1875 y trasladada a la calle Santa Ana, 1, frente a Carbonell y Compañía. Teléfono 2019

ASFALTO. Federico Espinosa se ofrece para hacer zócalos y pavimentos para evitar las humedades. Razon: Agustín Moreno, 134.

PISO. Se arrienda piso interior económico. Razon: Almacenes Sánchez.

HUEVOS frescos y gordos, solo encontrará en la "HUEVERIA DE SAN ALVARO" precios económicos. San Alvaro, 12. Servicio a domicilio, sin propina. Teléfono 1798

ARRENDAMIENTO desde el día, de varios pisos; horas de 4 a 7. Informan: Sánchez Peña, 1. Comercio. (Plaza de las Cañas).

Relojería Royal

JOYERIA Y PLATERIA Modernísimas joyas de platino y brillantes. Relojes de todas marcas. Precios económicos. Traslada a Claudio Marcelo, 12 en la acera de "La Campana".

SE VENDEN puertas de todas clases y medidas, ventanas, balcones, cancelas, portones de cancela y muchas cosas más, todo procedente de derritos. Torres Cabrera, sin núm.

BRAGUEROS En la casa Joaquín Fuentes encontrará un extenso surtido en bragueros de cinta elástica para toda clase de hernias, Especialidad en bragueros a la medida. Droguería y Perfumería "El Globo".

SE ARRIENDA piso bajo en Fernando de Córdoba. Razon, Gondomar, número 12, tercero.

SE VENDE estantería y mostrador, así como todo lo correspondiente a establecimiento de bebidas. Para verlo, H. Carmina, Concepción, 16 duplicado.

SE ARRIENDA para señoras o matrimonio con poca familia, piso alto interior, independiente, en la casa Realejo, núm. 66.

VENDO solares con edificación 2.500 pesetas en la Fuensantilla. Arriendo amplio local para oficina, talleres, almacenes, en Paseo de la Victoria, 8.

IMPORANTE COMPASIA "Seguros incendios, cosechas, accidentes", desea agentes en pueblos provincia Córdoba, fuertes comisiones. Escribid, Armas, 11, Córdoba.

CASA PALACIO ARABE

Con tres pisos completos en suntuosidad, servidumbres y comodidades, se vende por la mitad de su valor dando facilidades en el pago. Consta de varios patios, azoteas, miradores, salones decorapalmar, gallinero, instalaciones de agua, luz eléctrica y gas, alcantarillado, obra da recientemente con magnífica construcción y preciosas vistas a la Sierra y campiña; tiene artísticas pinturas, cristalerías y mosaicos, gran rebaja, siendo venta rápida por traslado. Enrique Redel, 11 y 13 (antes Alamos), de 3 a 6.

ARRRENDAMIENTO. Se hace de la casa calle Pedro López número 37 duplicado. Para tratar, Pedro López, 14.

PREPARACION para el ingreso en la Escuela de Policía Española. Próximas oposiciones. Carrera de gran porvenir. Ascenso a los tres años de su ingreso. Informes: Calle Fray Diego de Cádiz, núm. 5, segundo izquierda.

BOHOLLO. Reforma toda clase de sombreros y hace capuchones para Cofradías. Plaza Almagra, 26.

ARRRENDAMIENTO. Se hace desde el día de un local propio para oficina o casa análoga en la calle de Sevilla, accesorio a la casa número 24. Para tratar: Calle Rodríguez Sánchez, 11.

SE ARRIENDA un amplio piso principal exterior. Para verlo y tratar: Alfaro, número 26.

Desde el obrero al marqués deben tener muy presente que los mejores cafés los vende Alfonso Lorente en la Plaza San Andrés. Garbanzos muy finos, 0'95 kilo. Latas bonito, cinco kilos, 8'00 pesetas.

ALMONEDA; se hace de un dormitorio completo, varios muebles, nevera y macetas. Para verlos, Ramírez Arellano, 5, de diez a una y de tres a seis.

SECCION RELIGIOSA

Santo del día

Hoy: San Braulio y San Teobaldos.—Mañana: Los Dolores Nuestra Señora.

Jubileo circular

Hoy, en el Convento de Santa María de Gracia, costado por doña del Pérez de Luque, viuda de tinez Sáenz, en sufragio de su so y demás difuntos.—Mañana, misma iglesia.

En los Dolores

Hoy, quinto día del solemne septenario que la Real, Venerable Ilustre Hermandad de Nuestra Señora de los Dolores, en unión de devotos, consagra a su titular.

A las seis de la tarde, exposición de S. D. M., estación, rosario, nia cantada, ejercicio del Septenario que predicará don Vicente desma Barbero, canónigo de la ta Iglesia Catedral y reserva de Divina Majestad.

Mañana, a las ocho, se celebrará el Santo Sacrificio de la Misa, obuyéndose la Sagrada Comunión. A las diez y media fiesta solemne con orquesta, en la que predicará Vicente Ledesma Barbero.

En el Cister

Mañana, a las diez y media, se celebrará una solemne fiesta religiosa en honor a los Siete Dolores de Nuestra Señora la Santísima Virgen, dicho acto predicará un R. P. D. nico y es costeada por doña Aurora Alvear, viuda de Valdemor por su difunta madre.

En San Pedro Alcántara

Hoy, sexto día del solemne septenario que las Religiosas Terceras Franciscanas dedican a la Santísima Virgen de los Dolores.

A las cinco y media de la tarde, exposición de S. D. M.; a continuación se rezará la estación al Santo, santo rosario, letanía cantada, lectura del septenario; se cantará Dolores y Motete al Santísimo, cluyendo con la reserva y el S. Mater.

Mañana, festividad de la Santa Virgen de los Dolores, a las diez de la mañana, solemne misa cantada.

En la Encarnación

Hoy, a las cinco y media de la tarde, sexto día del solemne septenario a la Virgen de los Dolores. Se rezará la estación mayor, la coronación, letanía cantada, ejercicio del septenario y cánticos a la Santísima Virgen, terminándose con el S. Mater.

En Jesús Nazareno

Hoy, a las seis de la tarde, día del solemne septenario que no mente se celebra en honor de Nuestra Señora del Mayor Dolor.

Mañana, festividad de los Dolores de Nuestra Señora, a las diez y media de la mañana, se celebrará fiesta solemne con orquesta, en honor de la Santísima Virgen, en la que predicará el M. I. señor don José Gallegos Rocafull, canónigo de la S. I. C.

En San Rafael

Mañana, a las ocho, misa solemne en el altar de los Santos Médicos de noche, después del Rosario, cicio del cuarto día de novenas, chos Santos Mártires Cordobeses.

En Santa Marta

Mañana, a las diez de la mañana, se celebrará en el Mterio de Santa Marta una solemne función en honor de los Dolores María Santísima en la que predicará el Muy Rvdo. P. Alberto Misiónero del Inmaculado Corazón de María.

En el Buen Pastor

Hoy, sexto día del solemne septenario que las Religiosas Hijas de María Santísima de los Dolores, dedican a su excelsa Madre.

A las seis de la tarde, exposición de S. D. M., corona dolorosa, letanía cantada, ejercicio del Septenario reserva.

EL TIEMPO

Por el Instituto general y técnico de las observaciones meteorológicas siguientes durante las veinticuatro horas del día de ayer:

Table with weather data: Temp. máx. al sol y al aire libre, Id. id. a la sombra, Id. mínima, Id. media, Oscilación, Agua de lluvia en milímetros, Agua evaporada en milímetros, Observaciones a las siete de la mañana, Altura barométrica en mm. a 0', Temperatura a la sombra, Id. de termómetro humedecido, Tensión del vapor, Humedad relativa, Estado del cielo, Dirección del viento, Fuerza, Recorrido en 24 horas.

ALMONEDA urgente; se hace de varios muebles y una palmera grande; zón: Horno de la Trinidad, número 13. Horas de verlos; de once de la mañana a tres de la tarde.

SE VENDEN medias botas enviadas Costanillas, 48.

GRAN BAR PEREZ Gran Capitán, 21, Chalet Armenteros. (Antigua local de "La Voz"). Los mejores vinos de Montilla, para el consumo, Café selecto a 0'90 timos. Aguardientes de las mejores marcas.

Localos de azulejos precios de fábrica CANALEJAS-9- TELEFONO 2126 CORDOBA MEDINA-AZAHARA

DEBILIDAD AGOTAMIENTO ANEMIA VINO y JARABE Deschiens a la Hemoglobina Los Médicos proclaman que este Hierro vital de la Sangre es muy superior a la carne cruda, a los ferruginosos, etc. — Da salud y fuerza. — PARIS.

LA UNION Y EL FENIX ESPAÑOL Compañía de Seguros reunidos CAPITAL SOCIAL 12.000.000 DE PTAS. COMPLETAMENTE DESEMBOLSADO FUNDADA EN EL AÑO 1864 Seguros sobre la vida, Seguros contra incendios, Seguros de Valores, Seguros contra accidentes del Trabajo y responsabilidad Civil, Seguros Marítimos, SUBDIRECCION PARA CORDOBA Y SU PROVINCIA Plaza de Cánovas (esquina a Victoriano Rivera) Edificio propiedad de la Compañía

ESTREÑIMIENTO El Mejor Remedio El Más Cómodo El Más Económico VERDADEROS GRANOS DE SALUD del D'FRANCK DE VENTA EN TODAS FARMACIAS A. TRONCIN & J. HUMBERT, 59, Rue Nollel, PARIS

CANAS invento maravilloso Para volver los cabellos blancos a su color primitivo a los 15 días de darse una loción diaria. Su acción se debida al oxígeno del aire. No mancha la piel ni la ropa. Se aplica con la mano como una loción cualquiera. De venta en todas partes LABORATORIO CASPE 32 BARCELONA

Industrias Guillen S. A. Resolana, núm. 29.-Sevilla Contra reembolso de 275 ó 315 pesetas, enviaremos a Vd., perfectamente embalado, un buen cuarto de baño. SE ARRIENDA un piso alto interior, Muñoz Capilla, 1. Informarán, en la misma casa; otro exterior, Manchado, 6 y habitaciones y portal, Plaza de la Constitución, 43 y Muñoz Capilla, 7. Precio y condiciones, Realejo, 77.

ACEITE DE RICINO "NIKE" Para adultos el mejor - Para niños el único Precio del litro 1. Pta. - Precio en frascos de 1 litro.

ARRRENDAMIENTO. Desde el día se hace de un piso bajo, en setenta pesetas mensuales, en la calle Emilio Castelar, número 67. Dispone de amplia azotea, agua potable y pozo y de convenir al inquilino, se le cederían por quince pesetas más, dos amplias y ventiladas habitaciones, propias para el invierno, muy soleadas en el tercer piso. Razon: Isaac Peral, 13 de una a tres y de cinco a siete. SE CEDEN dos habitaciones para dos caballeros. Eduardo Dato, 2 y 4, segundo piso derecha. ARRRENDAMIENTO. Desde el día se hace de dos locales para tiendas, en la Plaza de Antonio Fernández Grilo, número 7 y otro local con habitación, propio para industria o garage, capaz para dos autos en la calle de Albasas. Razon: Paseo de la Victoria, 21 principal. LECHE A 60 CENTIMOS litro de vaca y cabra, absolutamente pura, por mañana y tarde. Plaza Vaca de Alfaro, núm. 31. Frente al Banco de España.